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Rhythmik

a) Klatschen Sie den folgenden Rhythmus mit Achtel-Puls in einem Fuss und zahlen Sie dabei auf sechs
(falls bekannt, kénnen Sie auch den Sechser-Schritt laufen)
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b) Vokalisieren (Scatten) Sie das ternare Beispiel mit Viertel-Puls in einem Fuss und Klatschen oder
Schnippen auf zwei und vier in einer Hand (falls bekannt, kdnnen Sie auch den Vierer-Schritt laufen)
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¢) Klatschen Sie das binare Beispiel mit Achtel-Puls in einem Fuss und zdhlen Sie dazu auf vier (falls
bekannt, kdnnen Sie auch den Vierer-Schritt in Achteln laufen und die Subdivisions gemass Notentext
zahlen)

d) Machen Sie die Polyrhythmen 3 Uber 2 und 2 Uber 3 hérbar. Klopfen Sie dabei mit beiden Handen oder
zwischen Handen und Flssen. Zahlen Sie dabei auf zwei und wechseln dann auf drei oder umgekehrt
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